

# Наши желанные гости

В этом году летние месяцы в Андреаполе украшены многими яркими событиями. Не успел отгреметь праздничный салют в День города и района в последнюю субботу июня, как уже в начале июля к нам прибыли желанные гости из Санкт-Петербурга и Москвы. Андреаполь посетили потомки основателей нашего города — Виктория Кирилловна Кушелева и Игорь Михайлович Бутман, а также друг семейства Кушелевых-Заушкевичей-Домейко Алексей Мануэльевич Алонсо с супругой Еленой.

Торжественная встреча гостей прошла в районном Доме культуры, где 3 июля была открыта выставка живописи и графики Виктории Кирилловны Кушелевой — члены Санкт-Петербургского отделения Союза художников России. Посмотреть работы нашей именитой гостьи собралось довольно много людей, пришли те, кому действительно интересно её творчество.

Открыл мероприятие



глава района Н.Н. Баранник, он поприветствовал гостей и выразил благодарность всему роду Кушелевых за прекрасное название, которое они дали нашему любимому городу. Николай Николаевич отметил, что их приезд для местных жителей — всегда праздник, так как за долгие годы общения они стали уже родными для андреапольцев. Виктория Кирилловна в свою очередь поблагодарила Главу района и всех участников мероприятия за теплый радушный прием и

выразила надежду, что её выставка понравится присутствующим. Особые слова благодарности она адресовала Валерию Линкевичу за помощь в организации выставки и на память о сегодняшней встрече все представленные работы обещала оставить в подарок городу. Так что в ближайшие недели работы Виктории Кушелевой займут своё почётное место в бесценной коллекции краеведческого музея.

Народный артист России Игорь Бутман также от

всего рода Кушелевых поблагодарил андреапольцев за теплое отношение к их большой семье, благодаря которому восстанавливаются их фамильные

связи с городом, где жили их предки. При этом он заметил, что для него очень отрадно, что на андреапольской земле живут такие замечательные отзывчивые люди, которые любят и чтут историю своего края и с уважением относятся к памяти тех, кто стоял у истоков сооружения города.

Часом позже всемирно известный музыкант порадовал нас виртуозным искусством, дав замечательный концерт вместе со своим музыкальным коллективом. К слову, состав его



группы невероятно талантливый, это российские джазмены — пианист Олег Аккуратов, контрабасист Сергей Корчагин, гитарист Евгений Побожий, барабанщик Эдуард Зизак и сам мэтр джаза — саксофонист Игорь Бутман. Они выступили настолько прекрасно, вызывая восторг публики, что навсегда подкупили местных зрителей, их возгласы « bravо! » и аплодисменты звучали в зале РДК почти два часа.

Как завершающий аккорд Николай Баранник подарил Игорю Бутману по благословению Андреапольского благочинного протоиерея Андрея Копача икону с изображением двух святителей Иова и Тихона, в честь которых назван наш храм, и Божией Матери «Державная».

Завершился визит гостей в Андреаполь мероприятием в центральной районной библиотеке, где 4 июля состоялась встреча Виктории Кушелевой с местными художниками и творческой интеллигенцией

вопросам Н.В. Петрова вручила такую же икону, которую подарили И.М. Бутману. В целом встреча получилась непринужденной по-домашнему теплой, доброй и запоминающейся.

Следующий визит потомков Кушелевых планируется в Андреаполь осенью этого года.

П. ВЛАДИМИРОВА.  
Фото автора  
и библиотеки.

